
 التمرين الأول:

عرف الحاسوب .1

( Carte Mèreعرف اللوحة الأم ) .2

 ، مع توضيح مهمة كلا منهما ؟( ROM )و الذاكرة الميتة  (RAM)ما هو الفرق بين الذاكرة الحية  .3

يتكون الحاسوب من ثلاث وحدات )وحدة الإدخال، وحدة الإخراج و وحدة المعالجة(، أعط ثلاث أمثلة  .4

 عن كل وحدة ؟

ما هي مكونات الوحدة المركزية ؟  .5

أحسب مايلي التمرين الثاني:

1) 14 Géga Bytes = ………….Bytes

2) 8 Téra octet =…………kilo octet =…………….octet =……………Bites

3) 32 Kilo Bytes =………… kilo octet =…………….octet

   =……………Bites 

4) 250 octet =…………Kilo octet =…….….. Méga octet

   =….……..Géga octet =..………Téra octet  

5) 210 Méga octet =………….. Géga octet

6) 20 Téra octet = …………Géga octet =…….….. Méga octet

      =….……..Kilo octet =..………octet = …………… Bites 
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00سا1الــمدة:    الاعلام الآلي  في مادة  الأول اختبار  الفصل 



الفصل الأول في مردة المعلومرتية ختبار تصحيح الا

البمرين الأول:

pts 1.5 عرف الحرسوب .6

.

 1.5 pts ( Carte Mère)عرف اللوحة الأم  .7

الكترونية تحتوي على أجزاء و روابط مختلف وحدات الإدخال و الإخراج و وسائط التخزين. هي لوحة

 3 ؟، مع توضيح مهمة كلا منهمر( ROM )و الذاكرة الميبة  (RAM)مر هو الفرق بين الذاكرة الحية  .8

pts   

و هي ذاكرة مركزية تخزن المعلومات أثناء المعالجة و تمحى  تثبت على اللوحة الأم ، الذاكرة الحية

512Mo  ،1Go  ،2Go  ،4Goبمجرد انقطاع التيار الكهربائي و تتنوع سعتها بين : 

موجودة على اللوحة الأم ، و هي ذاكرة مركزية بها معلومات ثابتة و ضرورية لتشغيل الذاكرة الميبة 

 تمحى عند انقطاع التيار الكهربائي.الحاسوب و التعرف على الأجهزة و لا 

(، أعط ثلاث أمثلة عن وحدة الإختراج و وحدة البخزين يبكون الحرسوب من ثلاث وحدات )وحدة الإدخترل، .9

   pts 3  كل وحدة ؟

وحدة البخزينوحدة الإختراجوحدة الإدخترل

 لوحة المفرتيح

 الفأ ة 

المرسح الضوئي

الشرشة 

الطربعة

السمرعرت

 الصلبالقرص 

القرص المضغوط

 القرص فلاش

مر هي مكونرت الوحدة المركزية ؟  .10

(، المعالج المركزي أو )الدقيق( Carte mèreالصندوق الرئيسي، علبة التغذية بالكهرباء، اللوحة الأم )

(Processeur( الذاكرة الحية ،)RAM( الذاكرة الميتة ،)ROM( القرص المرن ،)Disquette القرص ،)

 Carte، بطاقة الذاكرة )DVD، قرص المرايا الرقمي CD(، القرص المضغوط  Disque durالصلب )

mémoire( القرص الفلاش أو الوامض ،)Disque flashالبطاقات الداخلية ،) 

(carte réseau, carte son, carte graphique) 



أحسب مريلي :ثرنيالبمرين ال

7) 14 Géga Bytes = 14  × 230 Bytes

8) 8 Téra octet =8 × 230 KO= 23×230 = 233 KO=243 octet =243×8 Bits=246bits

9) 32 KB =32KO =25 KO= 25 × 210 octet = 215 octet = 215 × 8bits =218 bits

10) 250 octet = 250 - 210KO =240KO=240 - 210MO = 230 MO= 230 - 210GO

 =220GO = 220 - 210TO = 210 TO 

11) 210 Méga octet =1Géga octet

12) 20 TO =210GO=220MO =230KO=240 octet = 240 × 8Bits= 243 bits


